

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Давать стране уголь только высокого качества

За 1939 год трест „Кагановичуголь“ успешно справился с выполнением плана угледобычи. Сотни лучших стахановцев шахт по-большевистски выполняли свои обязательства перед социалистическим государством.

Итоги работы шахт за 1939 год показывают, что не все начальники участков и горные мастера со всей серьезностью и ответственностью боролись за качество добываемой продукции. В результате за 1939 год трестом уплачено штрафа за отправленный потребителю высокозольный уголь 1.938 тысяч рублей, в том числе шахта № 1—2 уплатила 198.055 рублей, шахта № 3—138.974 рубля, шахта № 4—10—200 тысяч рублей и шахта № 5—565 тысяч рублей. Хуже всех работала шахта № 5. Она выдавала самый высокозольный уголь.

Выполнять государственный план в количественном выражении—это еще не все. Обязанность заведующих шахтами, начальников участков и горных мастеров не только выполнять план, но и давать продукцию высокого качества, беречь государственную копейку. Не могут стоять в стороне от борьбы за качество продукции и партийные, профсоюзные и комсомольские организации, они также несут полную ответственность и за этот участок работы. Но мер, принятых партийными организациями по борьбе за высокое качество угля, очень и очень мало.

Руководство треста и шахт и в 1940 году продолжают творить антигосударственное дело. Зольность угля в январе по отдельным участкам не снизилась, а возросла. Например, начальник второго участка шахты № 3 т. Кундер дал зольность вместо 7 процентов 10 процентов, начальник участка № 7 т. Земляной вместо 8 процентов дал 12 процентов. Та-

кое же положение с зольностью и по многим участкам других шахт.

В январе месяце 1940 года уплачено штрафа шахтой № 3 9.012 рублей, шахтой № 4—10—17.343 рубля, шахтой № 5—93.006 рублей и только шахта № 1—2 уложилась в установленный стандарт. Но это не является заслугой руководства шахты № 1—2. Это получилось не потому, что они приняли какие-то меры к бракоделам, а потому, что шахта берет уголь из низкозольных пластов. Правда, заведующий шахтой № 1—2 т. Жинжин пытался кое-что сделать, им введена бирочная система, но буквально через несколько дней это мероприятие опозлено—бирки все растеряли, а поэтому и браковка угля почти не производится, а к лицам, дающим высокую зольность угля, меры не принимаются.

На шахтах треста имеются начальники участков, которые по-большевистски ведут борьбу за качество угля—т. Куликов (шахта № 5), т. Чуйкин (шахта № 4—10), горный мастер т. Щербинин (4 участок шахты № 5) и другие. Они заключили социалистические договоры и взяли обязательство по снижению зольности угля и имеют в этом неплохой успех.

Фабрики и заводы нашей социалистической промышленности требуют уголь высококачественный, и мы обязаны его дать. Руководство шахт должно помнить, что, добывая уголь плохого качества, они приносят двойной ущерб государству: уплачивают колоссальную сумму штрафа и создают транспортные затруднения, загружая вагоны породой.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны повести жестокую борьбу с бракоделами. Наш рудник должен давать уголь только высокого качества.

Награждение подводных лодок „С-1“ и „Щ-311“ Краснознаменного Балтийского флота

Указом Президиума Верховного Совета СССР за доблесть и мужество, проявленные личным составом при выполнении боевых заданий командования, орденом „Красное Знамя“ награждены подводные лодки „С-1“ и „Щ-311“.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 февраля, в 6 часов вечера, в зале заседаний горисполкома состоится VII пленум Киселевского горкома ВКП(б) с участием секретарей парторганизаций.

Пропуска на пленум получить в оргинструкторском отделе горкома ВКП(б).

Горком ВКП(б).

Ко всем колхозникам и колхозницам, трактористам, агрономам, работникам МТС и совхоза

Обращение колхозников колхоза „Хель-хем“,
Михайловского сельсовета

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

За годы двух сталинских пятилеток, благодаря неустанной заботе партии и правительства, мы получили все возможности для завоевания рекордных урожаев. Выполняя план третьей сталинской пятилетки, мы добились новых побед, новых трудовых подвигов во славу нашей родины.

Изо дня в день все шире разворачивается социалистическое соревнование и растет стахановское движение в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве. Во всех колхозах развернулось движение за стопудовый урожай с каждого гектара зерновых культур.

Наш колхоз в 1939 году получил урожай в среднем по 13 центнеров с гектара зерновых культур, а с участка в 105 гектаров овса бригада т. Филиппова получила по 17 центнеров. Мы горим желанием умножить достигнутые успехи и завоевать право участвовать на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году.

В нашем колхозе выросли замечательные люди, подлинные энтузиасты борьбы за сталинский урожай, имена которых известны за пределами даже нашего района, такие, как тт. Тихонов и Ильмаилов. Они в период уборочной выкашивали на простых сенокосилках по 12,5 гектара, а вязальщицы т. Карзакова О., Александрова и др. навязывали до 7 тысяч снопов и на других работах они весь год показывали образцы высокого труда.

Готовясь к весеннему севу, в 1940 году мы обязуемся получить урожай по 100 пудов с гектара зерновых куль-

тур. Широко применим стахановскую агротехнику на наших колхозных полях, посею доброкачественно и в срок—в 7—8 рабочих дней. Посев мы произведем только сортовыми, протравленными семенами.

Развертывая борьбу за высокий урожай, мы применяем полный комплекс агротехнических мероприятий. Сейчас на поля вывозим удобрения: 2.000 тонн навоза, и собрано 15 тонн золы и 1 тонну птичьего помета.

Успех в получении высокого урожая решают кадры. Поэтому мы в колхозе организовали стахановскую школу на 45 человек, где будем изучать агротехнические мероприятия. Организовали три звена высокого урожая, которые приступили к своей работе.

Товарищи колхозники и трактористы! Мы призываем вас еще выше поднять знамя стахановского движения, включиться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, развернуть борьбу во всех колхозах за получение 100-пудового урожая с гектара зерновых культур. Дадим изобилие зерна нашей родине, умножим победы колхозного строя, развернем соревнование за право участвовать на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году. Выполним указание вождя и учителя товарища Сталина дать стране 8 миллиардов пудов зерна в год.

По поручению общего собрания:
Шерин Е., Мурзин А., Алексеева М., Курбатова К., Кузьмин Ф., Меньшикова Д., Карзаков П., Арсентьев Ф., Тихонов И. и другие.

Присвоение звания Героя Советского Союза

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщиной и проявленные при этом отвагу и героизм присвоено звание Героя Советского Союза со вручением ордена Ленина и медали „Золотая Звезда“: капитан-лейтенанту Трипольскому Александру Владимировичу, капитан-лейтенанту Вершинину Федору Григорьевичу, старшему лейтенанту Борису Ивану Дмитриевичу, капитану Крохалеву Анатолию Ильичу, капитану Ракову Василию Ивановичу, старшему лейтенанту Харламову Василию Максимовичу, лейтенанту Пинчук Григорию Сергеевичу и младшему командиру Белогурову Александру Ивановичу.

(ТАСС).

Присвоение звания Героя Советского Союза начальствующему составу Красной Армии

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщиной и проявленные при этом отвагу и героизм присвоено звание Героя Советского Союза со вручением ордена Ленина и медали „Золотая Звезда“ присвоено: лейтенанту Белову Ивану Михайловичу, политруку Капустину Владимиру Дмитриевичу, старшему политруку Пономарчуку Степану Ефремовичу, младшему командиру Поросенкову Павлу Федоровичу.

(ТАСС).

Оперсводки штаба Ленинградского военного округа

В течение 4 февраля на фронте происходили главным образом поиски разведчиков. В районе севернее Ладожского озера завязались бои пехотных частей.

Наша авиация производила разведывательные и боевые полеты.

В течение 5 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и на отдельных участках редкая артиллерийская перестрелка. В районе севернее Ладожского озера продолжались стычки пехотных частей.

Наша авиация производила разведывательные полеты.

В течение 6 февраля на фронте происходили поиски разведчиков, к северу от Ладожского озера продолжались стычки мелких пехотных частей.

Наша авиация производила разведывательные полеты.

В течение 7 февраля на фронте ничего существенного не произошло.

Наша авиация производила разведывательные и боевые полеты.

Об итогах сельскохозяйственного 1939 года и о мероприятиях по сельскому хозяйству области на 1940 год

Резолюция IX пленума Новосибирского обкома ВКП(б) по докладу тов. Соколова, принятая 28 января 1940 г.

Новосибирская областная партийная организация, выполняя решения XVIII съезда ВКП(б), добилась в 1939 г. новых успехов в организационно-хозяйственном укреплении колхозов и совхозов и дальнейшем подеме сельского хозяйства области. Повысилась урожайность, укрепились трудовая дисциплина, поднялась производительность труда и активность колхозников. Выросли тысячи передовых людей — стахановцев сельского хозяйства.

Благодаря повседневной заботе партии, правительства и лично товарища Сталина Новосибирская область в 1939 г. получила мощное подкрепление механической базы сельского хозяйства — 1.200 тракторов, 1.500 комбайнов и много других сельскохозяйственных машин, что дало возможность резко увеличить механизацию сельскохозяйственных работ.

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 27 мая 1939 г. „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания“ мобилизовало широкие массы колхозников на борьбу за большевистское укрепление колхозов. Сотни колхозов нашей области большевистской работой добились больших успехов в борьбе за высокий урожай, повышение продуктивности животноводства, вовремя закончили хлебоуборку, хлебосдачу, распроделили высокие доходы на трудодень.

Колхоз „Пролетарская победа“, Топкинского района, собрал урожай зерновых по 17,5 центнера с гектара. Досрочно рассчитался с государством, сдвиг в счет госпоставок и натуроплаты 7.000 центнеров, продал государству в хлебозакуп 1.500 центнеров, выдал колхозникам на трудодень по 7 килограммов зерна и по 3 рубля деньгами.

Колхоз „XVIII партсъезд“, Беловского района, досрочно рассчитался по хлебосдаче с государством, колхозники получили на трудодень по 7,9 килограмма зерна.

В борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за высокий урожай, за повышение продуктивности животноводства, за право участия на ВСХВ выросли новые кадры стахановцев, новаторы сельского хозяйства, показавшие замечательные образцы производительности труда.

Кострикина Мария Ильинична — звеньевая колхоза „Путь Сталина“, Купинско-

го района, с рекордного участка получила средний урожай зерновых по 72,5 центнера.

Шубин Николай Ильич — звеньевый колхоза „Красная волна“, Тогучинского района, получил с рекордного участка урожай волокна конопли 20,9 центнера.

Юткина Анна Кондратьевна — звеньевая колхоза „Красный Перекоп“, Мариинского района, добилась мирового рекорда урожая картофеля — 1.217 центнеров с гектара.

Многолетний Иван Акимович — комбайнер Юдинской МТС, депутат Верховного Совета СССР, в 1939 г. за 26 рабочих дней сцепом трех комбайнов „Сталинец“ убрал 3.004 гектара. Тысячи других передовиков сельского хозяйства дали замечательные образцы стахановской работы.

71 хозяйство колхозов, совхозов и МТС нашей области на сельскохозяйственной выставке получило дипломы первой и второй степени и премии за высокие образцы работы в 1939 году.

Однако при наличии всех условий и возможностей быть в передовых рядах Новосибирская область не преодолела своего отставания по сельскому хозяйству. Урожай хлебов и продуктивность животноводства во многих колхозах и совхозах области все еще являются низкими.

Целый ряд сельскохозяйственных районов в 1939 г. работал совершенно неудовлетворительно — Крапивинский, Кольванский, Искитимский, Усть-Таркский, Кочковский и другие.

В результате неудовлетворительной работы отстающих районов и колхозов области в 1939 году план сева яровых по колхозам был выполнен на 97,3 проц., план сева льна-долгунца — на 85,9 проц., конопли — на 73,9 проц., картофеля — на 65 проц. План сенокосения выполнен на 87,8 проц., подготовлено земли только 34 проц. к плану весеннего сева. Государственный план хлебозаготовок по области на 25 января 1940 г. выполнен только на 74,4 проц.

Подготовка к предстоящему весеннему севу в большинстве районов, МТС и совхозов области идет неудовлетворительно. План засыпки семян колосовых в колхозах на 1 января 1940 г. выполнен на 86,4 проц., картофеля — на 51,5 проц., льна-долгунца — на 53,4 проц., конопли — на 35,2 проц. и многолетних трав

— на 47,6 проц. План ремонта тракторов на 10 января 1940 г. по совхозам выполнен на 63,5 проц., по МТС — на 47,1 проц. Залито горючего в МТС к наличию нефтетары 42,4 проц.

Особенно отстают в подготовке к весеннему севу колхозы, МТС и совхозы районов: Усть-Таркского, Кочковского, Асиновского, Венгеровского, Кочневского, Ижморского, Искитимского. Секретари РК ВКП(б), председатели райисполкомов и руководители земельных органов отстающих районов должны понять, что партия, правительство возлагают на них особую ответственность за подготовку и своевременное выполнение государственных планов весенне-посевной кампании 1940 г.

В большинстве колхозов области очень медленно внедряется звеньевая организация труда, недостаточно организованы агротехническая учеба и передача опыта передовиков сельского хозяйства по получению высоких урожаев.

Совершенно неудовлетворительно проводятся зимние агротехнические мероприятия: очистка и сортировка семян, проверка их на всхожесть, вывозка навоза, снегозадержание, завоз необходимых протравителей и минеральных удобрений.

В колхозах, совхозах до сих пор не уделяется необходимого внимания подготовке живого тягла к весенне-посевной кампании, не выделены для подкормки слабые лошади, не создана необходимая бронь кормов на период сева, не развернута работа по ремонту сбруи и транспортного инвентаря.

Особенно плохо руководители районных партийных, советских и земельных организаций заботятся о подготовке кадров: на курсах механизаторских кадров по линии облзо обучается всего лишь 40 проц. потребности к плану, в совхозных трестах 81 проц., а в совхозах Сельхозтреста совершенно еще не приступили к подготовке механизаторских кадров.

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 8/VII 1939 г. и решение VII пленума обкома ВКП(б) о мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах выполняются неудовлетворительно. План организации новых колхозных животноводческих ферм в области выполнен на 51 проц., план закупа скота для укомплектования ферм — на 60,6 процента.

В результате невыполне-

ния плана заготовки кормов и строительства скотных дворов животноводство в ряде районов области поставлено в исключительно тяжелые условия зимовки 1939—1940 г.

Пленум обкома ВКП(б) обращает особое внимание партийных, советских организаций и земельных органов на то, что посевная кампания нынешнего года будет проходить с большим напряжением в связи с крайне незначительным количеством подготовленной земли (34 проц. к плану весеннего сева). Необходимо, как никогда, повысить организованность, мобилизационную готовность и настойчивость работников в борьбе за государственную дисциплину, в борьбе с расхлябанностью, недисциплинированностью и безответственностью во всех звеньях партийных, советских и хозяйственных организаций, особенно в колхозах, совхозах и МТС.

Пленум обкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать облисполком, райкомы ВКП(б) и райисполкомы, Нарымский окружной ВКП(б) и окрисполком:

а) принять все меры к полному выполнению государственного плана хлебопоставок и других государственных обязательств (мясопоставки, молокопоставки), привлекая к строгой ответственности злостных нарушителей выполнения обязательств перед государством;

б) обеспечить быстрое окончание обмолота хлебов и проверить распределение доходов в колхозах с тем, чтобы закончить эту работу в колхозах до 15 февраля с. г.;

в) обсудить итоги сельскохозяйственного года на колхозных собраниях с участием представителей райкомов ВКП(б) и райисполкомов, мобилизуя широкие массы колхозников на борьбу за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за своевременное и полное выполнение государственных обязательств, за повышение урожайности, укрепление трудовой дисциплины, точное соблюдение устава сельхозартели и своевременную высококачественную подготовку к весеннему севу.

2. Пленум обкома ВКП(б) обращает особое внимание райкомов ВКП(б) и райисполкомов на то, что текущая работа колхозных руководителей является результатом несерьезного, безответственного отношения к делу подбора и закреп-

ления руководящих колхозных кадров и совершенно неудовлетворительной работы по их воспитанию.

Пленум обкома ВКП(б) требует от райкомов и райисполкомов устранить имеющиеся недостатки в подборе и воспитании кадров колхозов, совхозов, МТС и обеспечить большевистскую работу с кадрами.

Ликвидировать текучесть, не допуская без крайней необходимости перемещений и освобождений руководящих работников колхозов, и обязательно утверждать каждое перемещение и освобождение райкомом и райисполкомом, строго соблюдая при этом указания товарища Сталина о подборе кадров:

„Правильно подбирать кадры это значит:

Во-первых, ценить кадры, как золото! фонд партии и государства, дорожить ими, иметь к ним уважение.

Во-вторых, знать кадры, тщательно изучать достоинства и недостатки каждого кадрового работника, знать на каком посту могут легче всего развернуться способности работника.

В-третьих, заботливо выращивать кадры, помогать каждому растущему работнику подняться вверх, не жалеть времени для того, чтобы терпеливо „повозиться“ с такими работниками и ускорить их рост.

В-четвертых, во-время и смело выдвигать новые молодые кадры, не давая им перестояться на старом месте, не давая им закиснуть.

В-пятых, расставить работников по постам таким образом, чтобы каждый работник чувствовал себя на месте, чтобы каждый работник мог дать нашему общему делу максимум того, что вообще способен он дать по своим личным качествам, чтобы общее направление работы по расстановке кадров вполне соответствовало требованиям той политической линии, во имя проведения которой производится эта расстановка“. (И. Сталин. Отчетный доклад на XVIII съезде партии о работе ЦК ВКП(б).

3. Придавая исключительное значение своевременной и высококачественной подготовке к весеннему севу и летне-осенним работам, пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком, совхозные тресты, райкомы ВКП(б),

(Окончание см. на 3 стр.)

Об итогах сельскохозяйственного 1939 года и о мероприятиях по сельскому хозяйству области на 1940 год

(Окончание. Начало см. на 2 стр.)

Нарымский окружком ВКП(б), окрисполком, районные исполкомы, директоров совхозов и МТС:

а) закончить высококачественный осенне-зимний ремонт тракторов и прицепного сельскохозяйственного инвентаря, а также конных сельскохозяйственных машин не позднее 15 марта 1940 г.;

б) организовать систематический контроль за качеством ремонта тракторов и сельхозинвентаря, не допуская приемки из ремонта тракторов и сельхозмашин, имеющих дефекты и недостатки. Провести с 5 по 25 февраля сплошную проверку качества ремонта тракторов во всех совхозах, МТС и колхозах;

в) организовать на каждые 25—30 тракторов автопередвижную ремонтную мастерскую, укомплектовав ее необходимым ремонтным инструментом и запасными частями;

г) тщательно проверить работу отстающих колхозов и готовность к весеннему севу каждого колхоза, оказав им практическую помощь в подготовке к весеннему севу 1940 г., обеспечив безусловное выполнение планов сельскохозяйственных работ каждым колхозом;

д) развернуть широкое обсуждение постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „О планировании сортовых посевов зерновых культур в колхозах и совхозах“, разъяснить колхозникам и рабочим совхозов исключительную важность этого постановления, разъясняющего инициативу колхозников в деле выбора культур, создающего условия для получения высоких урожаев в каждом колхозе, оказать практическую помощь колхозам и совхозам в планировании сортовых посевов в соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б);

е) закончить до 15 февраля засыпку семенных фондов всех культур кондиционными семенами, организовать очистку и проверку семян на всхожесть с расчетом, чтобы работа по доведению семян до посевных кондиций и обмену семян была закончена до первого марта 1940 г. Устранить вредную практику замены недостающих семян овощных и технических культур посевом зерновых культур;

ж) обеспечить в 1940 г., как обязательные агрономические мероприятия, очистку семян, прибивку влаги на заготовленных землях, проведение сева ранних яровых культур в сжатые агротехнические сроки (10—12 дней) с обязательным соблюдением норм высева, безусловно обеспечив выпол-

нение установленных планов агротехнических мероприятий (снегозадержание, вывозка навоза и других местных удобрений, протравливание семян, яровизация семян, прополка, внесение минеральных удобрений, борьба с вредителями и болезнями сельскохозяйственных культур, сортовая прополка в районных семеноводческих хозяйствах и семенных участках совхозов и колхозов);

з) проявить особую заботу о семенных участках в колхозах и семеноводческих хозяйствах, организовать своевременную уборку, полностью сохранить чистосортные семена всех культур с таким расчетом, чтобы в 1940 г. обеспечить все посевные площади области чистосортными, высококачественными семенами на посев 1941 г.;

и) немедленно по окончании сева ранних яровых колосовых культур приступить к вспашке паров, закончить эту работу не более как за 15—20 рабочих дней; в течение летне-осеннего периода установить необходимый уход за парами, систематически очищая их от сорняков, проводя, как минимум, 2—3 культивации. Вспашку зяби в совхозах и колхозах закончить не позднее 1 октября с. г.

4. Отмечая вредную, граничащую с государственным преступлением, практику ряда директоров совхозов и МТС всяческими путями выбраковывать и консервировать отдельные раскомплектованные тракторы и сельхозмашины, пленум обкома ВКП(б) требует от директоров совхозов и МТС восстановить все законсервированные тракторы, особенно колесные, и сельхозмашины, организовав в первую очередь капитальный ремонт этих тракторов и машин.

Пленум обкома ВКП(б) обязывает начальника области Панихидникова, руководителей совхозных трестов, МТС, автотракторосбыта, совхозснаба и сельхозснаба принять необходимые меры к полному обеспечению ремонта тракторов запасными частями и ремонтными материалами, использовав все возможности по реставрации старых деталей и по изготовлению новых как в своих мастерских, так и на предприятиях области.

5. Пленум обкома ВКП(б) предупреждает всех директоров совхозов и МТС о том, что они несут персональную ответственность за своевременную выборку к посевной горючего, смазочных материалов, заготовку топлива для газогенераторных тракторов, за бережное хранение и экономное расходование горю-

чего и смазочных материалов, а также за обеспечение тракторных отрядов всем необходимым запчастным инвентарем, и обязывает облисполком, РК ВКП(б), райисполкомы установить строгий контроль и обеспечить до первого марта 1940 г. завоз горючего и смазочных материалов для посевной, до 15 апреля 1940 г.—заготовку чурок (в размерах, обеспечивающих потребность на весь 1940 г.).

6. Пленум обкома ВКП(б) требует от руководителей земельных органов, директоров МТС, совхозов создать все условия для подготовки коня к весенним работам, привести в надлежащий порядок сбрую и конный инвентарь, создать брешь кормов на весь период весенних работ.

7. Одобряя мероприятия, намеченные решением бюро обкома ВКП(б) от 19/1 1940 г. по подготовке механизаторских кадров для совхозов, МТС и колхозов, пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком, секретарей райкомов ВКП(б), председателей райисполкомов, директоров МТС и совхозов принять все меры к полному и своевременному выполнению решения бюро обкома.

8. Отмечая совершенно неудовлетворительную работу земельных органов и совхозных трестов по проведению землеустройства и введению севооборота, пленум обкома ВКП(б) поручает бюро обкома ВКП(б) и облисполкому до 15 марта с. г. разработать конкретный план проведения землеустроительных работ и введения севооборотов в области, обратив особое внимание на подготовку и переподготовку землеустроительных кадров и развитие травосеяния в совхозах и колхозах области.

9. Пленум обкома ВКП(б) обязывает все партийные и советские органы принять все меры к организации и развитию в области движения бригадиров-стопудовиков и звеньев высокого урожая, как начала нового подъема социалистического соревнования колхозников, возглавить это массовое движение в борьбе за высокий урожай, всячески поддерживая инициативу передовых людей, оказывая всемерную помощь в проведении необходимых агромероприятий бригадирам и звеньеводам, взявшим на себя конкретные обязательства по получению высокого урожая, распространяя опыт лучших бригадиров и звеньеводов во все колхозы и совхозы области.

10. В целях ликвидации обезлички в обработке земель колхозов тракторными бригадами МТС пленум

обкома ВКП(б) обязывает руководителей земельных органов и директоров МТС закрепить тракторные бригады за определенными колхозами, чтобы тракторные бригады или агрегаты производили в колхозе весь комплекс сельскохозяйственных работ данного колхоза, бригады, звена, строго сочетая работы с полеводческой бригадой.

11. В целях полного охвата широких масс колхозников области участием во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком, райкомы ВКП(б), Нарымский окружком ВКП(б), окружной и районные исполкомы организовать систематическую пропаганду достижений участников ВСХВ и внедрение этих достижений в практику колхозно-совхозного производства. Не позднее 15 февраля с. г. провести во всех колхозах, совхозах, МТС и МТМ отбор передовиков сельского хозяйства, достойных принять участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 г.

12. Пленум обкома ВКП(б) обязывает райкомы ВКП(б), районные исполкомы, директоров МТС и совхозов обеспечить постройку новых и ремонт имеющихся полевых станков, создать все условия для нормальной работы и культурного отдыха работающих в поле.

13. Пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком (облзо), директоров совхозных трестов, секретарей райкомов ВКП(б) и председателей райисполкомов, директоров совхозов и МТС:

а) обеспечить неуклонное выполнение постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 8 июля 1939 г. и VII пленума обкома ВКП(б) от 15 октября 1939 г. „О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах“, завершив в установленный срок комплектование новых и доукомплектование мелких животноводческих ферм в колхозах;

б) до начала весенних работ закончить ремонт кормозаготовительного инвентаря—сенокосилок, конных граблей, волокуш, стогометателей, силосорезок и др., провести всю подготовку к весенне-летним работам в машиносенокосных отрядах МТС;

в) обеспечить безусловное выполнение плана посева кормовых трав и клубнекорнеплодов и принять меры к улучшению лугов и пастбищ;

г) своевременно провести уборку естественных сенокосов и посевных трав, заготовить сено для нормаль-

ного обеспечения кормами скота, создать в каждом совхозе и колхозе страховый фонд сена не менее 15 проц. к годовой потребности, добиться заготовки в каждом колхозе, как минимум, 2,5—3 тонны силоса на каждую голову крупного рогатого скота.

14. Осуждая вредную практику очередности в проведении подготовительных работ к важнейшим сельскохозяйственным кампаниям, имевшую место в ряде районов в 1939 г., пленум обкома ВКП(б) требует от партийных и советских организаций, руководителей земельных органов и органов Наркомзага, наряду с подготовкой к весеннему севу, немедленно развернуть необходимую работу по подготовке к летне-осенним работам, особенно к уборке урожая и заготовкам сельхозпродуктов 1940 г. До начала весенних работ закончить ремонт комбайнов, сеноуборочных машин, молотилок, зерноочистительного инвентаря, транспорта, развернуть строительство и ремонт помещений для хранения зерна и зерносушилок.

15. Пленум обкома ВКП(б) предлагает райкомам ВКП(б) принять все меры к укреплению работы сельских первичных партийных и комсомольских организаций, особенно колхозных, решительно улучшить как партийно-организационную, так и идейно-воспитательную работу с коммунистами, помочь им занять авангардную роль в работе колхоза, совхоза, МТС, пополнить свои ряды за счет вовлечения лучшей части передовых колхозников и сельской интеллигенции (учителей, агрономов и др.) в ВКП(б).

16. Пленум обкома ВКП(б) требует от партийных и советских организаций повседневного действенного контроля за соблюдением устава сельскохозяйственной артели, немедленного пресечения всяких его нарушений, сочетая эту работу с глубоким политическим воспитанием широких масс колхозников.

Пленум обкома ВКП(б) призывает все партийные и советские организации области, всех рабочих совхозов, МТС и широкие массы колхозников включиться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, поднять новую мощную волну ефремовского движения и движения стопудовиков, добиться в 1940 г. повсеместного повышения урожайности, дальнейшего роста поголовья и повышения продуктивности животноводства в совхозах и колхозах области.

Полицейский налет на советские учреждения в Париже

5 февраля с. г., в 9 часов 30 минут утра, в помещении торгпредства СССР в Париже ворвалось до 100 человек, одетых в гражданское платье. Дежурящему в торгпредстве сотруднику было заявлено, что все эти лица прибыли для производства обыска по усмотрению префекта полиции. Выключив все телефонные аппараты, агенты полиции проникли в служебный кабинет и в квартиру и. о. торгпредств. Евстратова, где и приступили к обыску, несмотря на его протесты. Обыск в торгпредстве сопровождался изъятием документов и взломом шкафов и сейфов. Сотрудники торгпредства, явившиеся на службу, были задержаны и под охраной полиции развезены по их квартирам, где также был учинен обыск. Одно-

временно такой же обыск был произведен в помещениях интуриста и бывшей советской школе в Париже. После этого задержанные сотрудники были освобождены.

Немедленно по уведомлении о происходящем обыске полпред СССР в Париже тов. Суриц направил в торгпредство двух сотрудников с требованием немедленно очистить помещение и вернуть изъятые документы.

После того, как полиция отказалась удовлетворить эти требования, тов. Суриц в 17 часов того же числа заявил французскому правительству протест против действий полицейских властей, настаивая на прекращении обыска и на возвращении торгпредству всех изъятых документов. (ТАСС).

ПРОТИВ ПОМОЩИ БЕЛО-ФИНЛЯДИИ

НЬЮ-ЙОРК, 6 февраля. (ТАСС). В Соединенных Штатах Америки ширится кампания против помощи белофиннам.

Многие негритянские газеты выступают против оказания помощи маннергеймовским бандам. Газета "Нью-Йорк эйдж" обвиняет американское правительство в том, что оно "ведет ту же политику, которая в 1917 году привела Америку к участию в мировой войне". Газета "Нью-Йорк Амстердам ньюс" спрашивает, почему правительство США помогает Бело-Финляндии, но никогда не считало нужным даже шевельнуть пальцем,

чтобы помочь Абиссинии. Наряду с этим в американской печати все чаще и чаще появляются заявления о том, что белофинны находятся на краю гибели. По мнению газеты "Вашингтон стар", "ресурсы финнов почти полностью истощены".

НЬЮ-ЙОРК, 5 февраля. (ТАСС). Газета "Дейли уоркер" сообщает, что чикагская организация студенческого союза единодушно одобрила резолюцию, осуждающую кампанию, проводимую американскими реакционерами, за предоставление займа и посылку оружия бело-Финляндии.

Военные действия в Китае

В Южном Китае

В южной части провинции Гуанси (в 60 км. восточнее Наньнина) несколько дней назад японцы начали наступление против китайских позиций, расположенных севернее этого пункта. Между китайскими и японскими войсками завязался упорный бой, длившийся в течение трех дней. Китайские войска оказали японцам решительное сопротивление.

В Северном Китае

В западной части провинции Суйюань, в районе западнее Баотоу, японская колонна прорвала линию китайской обороны и про-

должает наступление на Уюань. Китайские войска прервали связь этой колонны с тылом.

Агентство Централ Ньюс сообщает, что японцы на своем пути из Баотоу в Уюань потеряли больше 350 человек убитыми и вынуждены были бросить 37 грузовиков, которые затем были захвачены китайцами.

В юго-восточной части провинции Шаньси затишь. Агентство Централ Ньюс сообщает, что за последнее время в боях в этом районе японцы из 20 тысяч солдат потеряли 7—8 тысяч убитыми и ранеными.

Обострение положения в японском парламенте

ТОКИО, 6 февраля. (ТАСС). Как уже сообщалось, 2-го февраля в Нижней палате японского парламента член партии Минсейто депутат Сайто выступил с резкой критикой линии правительства и военных кругов в китайском

вопросе. Скандал, вызванный его выступлением, все более обостряется. Как заявляют, дело Сайто может послужить поводом к репрессиям не только против Сайто, но и в отношении политических партий.

Разгул реакции во Франции

ПАРИЖ, 6 февраля. (ТАСС). Лишив коммунистов-депутатов их депутатских мандатов и заключив большинство из них в тюрьму, французские власти в настоящее время подготавливают материал для предания коммунистов-депутатов суду военного трибунала. Как сообщает агентство Гавас, уже передано военному трибуналу дело 44 коммунистов-депутатов парламента. Коммунисты-депутаты обвиняются в том, что "после роспуска коммунистической партии они создали рабоче-крестьянскую группу в парламенте". Кроме того, их обвиняют в том, что они послали председателю палаты депутатов Эррио письмо, в котором выступили против империалистической войны.

Одновременно, сообщает агентство, капитан Муассак отдал распоряжение о начале нового следствия по делу 9 депутатов-коммунистов: Жан Катла, Жак Дюкло, Эмиль Дютийель, Монмуссо, Габриель Пери, Артур Раметт, Жан Ригаль, Морис Торез и Шарль Тийон. Все они обвиняются в том, что "после роспуска коммунистической партии они скрываются и их местонахождение неизвестно французским властям".

Война в Европе

На западном фронте

ПАРИЖ, 5 февраля. В сообщении о военных действиях, опубликованном в Париже вчера вечером, говорится: "Утром происходили сильные стычки с разведывательными отрядами противника".

БЕРЛИН, 5 февраля. Германское информационное бюро передает сообщение о военных действиях.

"На западном фронте день прошел без особенных событий. Восточнее Вейсенбурга отражена вылазка французского разведывательного отряда, пытавшегося переправиться через реку Лаутер. Во время боя, разыгравшегося юго-восточнее Швейгена, германский разведывательный дозор в результате взрыва ручных гранат, вкопанных в землю, и артиллерийской перестрелки оставил на поле битвы двух тяжело раненых.

За время с 21 по 31 января 1940 года германская авиация потопила неприятельские суда общим водоизмещением в 36.000 тонн. Сюда не входят многочисленные потопленные суда, названия которых не удалось установить. С учетом же последних, общие потери судов неприятеля за эти 10 дней составляют 47—48 тыс. тонн".

На вечере физкультурников

7 февраля в центральном клубе угольщиков состоялся вечер физкультурников—членов спортивного общества "Угольщик".

Доклад о новом комплексе "Готов к труду и обороне СССР" сделал заведующий военно-физкультурным отделом горкома ВЛКСМ т. Бобрышев, который рассказал о новых требованиях, предъявляемых к советским физкультурникам. В своем докладе т. Бобрышев также отметил плохую работу руководителей спортивного общества "Угольщик" и комсомольских организаций шахт нашего треста по вовлечению молодых горняков и девушек в физкультурные организации.

Затем выступили тт. Малышев, Курносова, Бункус, Колючев и др., которые единодушно одобрили решение Совнаркома СССР об утверждении нового комплекса ГТО.

Выступающие также говорили о плохой работе с молодежью, о недостаточ-

ном количестве спортивного инвентаря и плохом использовании его.

Тов. Курносова отметила плохую работу с девушками.

—У нас очень много девушек, — говорит она, — которые бы с большим желанием занимались физкультурой. Но руководители спортобществ совершенно не обращают внимания на них, поэтому процент женщин и девушек в спортобществах очень низкий. Это положение нужно исправить.

Сейчас, когда наша страна предъявляет нам, молодежи, новые требования в отношении физической закалки, физкультурную работу надо поставить на должную высоту.

В своем решении собрание наметило ряд мероприятий по улучшению работы спортивного общества "Угольщик".

После собрания кружками самодеятельности шахты № 1—2 была дана художественная часть.

ПОДГОТОВКА К XXII ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ

К XXII годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота клуб шахты Капитальной развернул деятельную подготовку.

Для вечера, посвященного дню Красной Армии, кружки художественной самодеятельности готовят интересную разнообразную

программу. Драматический кружок репетирует пьесу "За родину". Струнный оркестр к празднику разучивает новые революционные песни и марши. Спортивное общество "Строитель Востока" готовит акробатические и гимнастические выступления.

КИНООБСЛУЖИВАНИЕ

За 1939 год в центральном клубе угольщиков было дано 679 киносеансов, из них детских 258. Всего пропущено зрителей за год 151.309 человек, из них детей 75.634 человека.

В 1939 году пропущено больше чем в 1938 году на

38.901 человек. Детей пропущено больше на 31.092 человека.

За 5 и 6 февраля 1940 года кинокартину "Степан Разин" просмотрело 6.574 человека, из них детей 2.993 человека.

Ответственный редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

КИСЕЛЕВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РК МИЛИЦИИ

объявляет, что на основании постановления СНК СССР № 1261 от 23 августа 1939 года **вводится обязательная регистрация, окольцевание почтовых голубей и выдача разрешений на содержание, разведение и вывоз почтовых и иных пород голубей в пограничные районы.**

Всем руководителям гражданских предприятий, учреждений, организаций и отдельным гражданам, содержащим почтовых голубей, надлежит с 10 февраля по 1 марта 1940 года явиться в Ки-

селевское отделение РК милиции и зарегистрировать почтовых голубей в установленном порядке. Ознакомиться с порядком регистрации и получить формы бланков и кольца для окольцевания голубей необходимо в Киселевском отделении милиции, в комнате № 5.

Винные в нарушении установленных сроков и порядка регистрации содержания почтовых голубей подвергаются штрафу до 100 рублей с обязательной конфискацией всех голубей.

Начальник Киселевского ГОМ НКВД лейтенант милиции ТЕРЕХИН.

МАГАЗИНЫ КИСЕЛЕВТОРГА №№ 44, 55, 22, 37, 36, 7, 10 и 11 производят прием старых граммофонных пластинок и боя на следующих условиях:

1. Грампластинки "Гранд" по цене 60 коп. за одну штуку.
2. Грампластинки "Гигант" по цене 80 коп.
3. Бой-граммпластинки по цене 3 рубля за один килограмм.
4. Обмен старых на новые

производится из следующего расчета: за один килограмм боя или пять старых граммпластинок "Гранд" выдается сличку одна новая граммпластинка "Гранд" литер "Б".

Граждане, имеющие старые и бой-граммпластинки, производите сдачу, а также замен на новые в перечисленных магазинах Киселевтора.

ДИРЕКЦИЯ.